

青县司马庄获评中国美丽休闲乡村

是我市唯一入选村庄

本报讯(记者 李圣哲)近日,农业农村部发布2022年度中国美丽休闲乡村名单,全国256个乡村入选。青县清州镇司马庄村成为我市唯一入选村庄。

青县司马庄村位于青县城北,东邻京杭大运河,交通便捷,地理位置优越。从上世纪90年代开始,司马庄村大力发展设施蔬菜种植。目前,大司马园核心区占地面积1280亩,先后引进观赏南瓜、拇指黄瓜、迷你菜瓜等适合采摘的特色蔬菜550余种,年产值超过5000万元,农村人均纯收入达3万元以上,转移农村劳动力5700余人。

在设施蔬菜种植的同时,司马庄村非常注重农业科技。他们一方面加强与高校和科研院所的合作,另一方面加强培训,培养了一批技能突出的“土专家”“田秀才”。依托大司马园区,司马庄村着力打造集采摘、旅游、休闲、娱乐于一体的农家生态观光乐园。



司马庄村大力发展设施蔬菜种植。

本报通讯员 摄

喜迎二十大

一女子在高速公路上因车祸受伤血流不止 道路救援人员紧急送她就医

本报讯(通讯员 郭耀辉 记者 苏少静)日前,一名女子驾车在高速公路上发生交通事故,面部受伤严重。危急时刻,沧州交发集团工作人员紧急将她送到医院。

当天12时许,沧州交发集团道路管理分公司京沪道管大队

接到报警:京沪高速公路济南方向237千米处发生一起交通事故。京沪道管大队工作人员赶到现场后发现,一辆小轿车和一辆大型货车发生了追尾事故。轿车前机盖被撞至卷曲,发动机移位,轿车司机面部多处受伤,血流不止。

京沪道管大队三中队中队长王东辉和队员孙健一起,对伤者进行了紧急救治。然而,由于伤者右侧颧骨伤口太大,他们难以止住出血。

考虑到急救车辆赶到现场时间较长,为避免伤者失血过多,王东辉等人火速将伤者送至

附近的孟村一家医院。经诊断,伤者右颧骨裸露,多处挫伤,急需住院治疗。随后,王东辉等人为伤者办理了住院手续,并帮她联系到家人。

据悉,这名司机目前正在医院接受进一步救治。事故原因仍在调查中。

车辆核载6人竟“塞”进18人 司机被立案审查

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)核载6人的面包车,被司机私自改装后,竟硬生生地“塞”进了18人。日前,该车司机刘某被沧县交警依法立案审查。

当天18时许,沧县公安交警大队大官厅中队民警在杜崔路史楼村路段巡逻时,发现一辆面包车有违法嫌疑。民警依法对该车进行检查,发现车厢内挤满了人,车内座椅被拆掉后换成了很多板凳。

据该车司机刘某交代,车内乘客都是去沧县某枣厂上班的献县人。因为按人数收取车费,为了多挣钱,他私自改装了车辆,把能挤上车的乘客都拉上。抱着“躲躲交警,挤挤没事”的侥幸心理,他开车上了路,结果被查获。

因涉嫌危险驾驶罪,刘某已被沧县交警依法立案审查。

河间改造7座农村桥梁 方便附近30多个村庄的群众出行

本报讯(记者 李圣哲)日前,位于河间市故仙镇、沙河桥镇、黎民居乡3个乡镇的7座农村桥梁改造完工,为附近30多个村庄的百姓出行提供便利。

记者近日在河间市黎民居

乡袁留保住村看到,新修的袁留保住村桥桥面平坦,车辆和行人顺畅通行。附近村民张福元见证了旧桥翻新的过程。“原先这座桥破烂不堪,连个护栏都没有,很不安全。现在桥修好了,附近几

个村的老百姓出行更方便了。”张福元说。

据了解,今年,桥梁改造工程被列入河间市重点民生实事项目,相关部门积极争取财政资金2858.75万元,对子牙新河上

的盖庄桥、罗位桥、郑留孝桥、位庄桥及北排河上的孙郭庄桥、刘屯桥、袁留保住桥共7座桥梁进行拆除改建,解决了附近群众的出行难题。

任丘一女子网恋被骗70万元 “白马王子”竟是已婚无业人士

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张伟伟 吴静)先后给网恋男友转账70万元后,对方突然失联,这让任丘市民郭女士有苦难言。近日,冀中公安局渤海分局民警将假扮“白马王子”对郭女士进行诈骗的嫌疑人李某抓获归案(右图)。

2021年5月,单身的郭女士通过交友软件认识了男子李某。两人在网上频繁聊天,李某时常对郭女士嘘寒问暖,两人很快确定了恋爱关系,私下也多次见面。

李某声称自己是搞工程的,而且项目很大,经常在郭女士面前打电话和别人谈工程的事。郭女士对此深信不疑。随后,李某开始以做生意资金周转不开等为由,向郭女士借钱。郭女士有求必应,每次都如数将钱转入对方账户。

今年5月,郭女士又一次按要求向李某转账几万元后,要求李某尽快与她结婚,谁知对方突然“玩失踪”,再也联系不上了。郭女士意识到自己被骗了,便到



本报通讯员 摄

冀中公安局渤海分局报案。

接警后,办案民警通过调查,查明嫌疑人李某的真实身份,并于近日在任丘市某出租屋内将其抓获。

经查,李某为已婚无业人士。他谎称自己单身,在网上结交异性,以谈恋爱的名义骗取被害人信任,编造各种理由向被害人索要钱财,用于赌博及日常挥霍。

目前,李某已被冀中警方依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

任丘“博爱一日捐” 爱心捐款 达75万余元

本报讯(记者 李圣哲)记者近日从任丘市红十字会获悉,任丘市“博爱一日捐”爱心捐款达75万余元。善款将用于救助困难群众。

据介绍,任丘市红十字会还将开展博爱助医、博爱助学等救助活动。

狠刹违规吃喝歪风,营造风清气正环境!敬请广大群众监督!举报电话:12388